

雅昌成功的背后，离不开“人”这个关键因素。多年来，雅昌始终注重对员工的培养与关爱，致力于促成“产品质量高”、“经济效益高”、“员工生活水平高”的和谐双赢人企关系。今年来，三地举办了丰富多彩的员工活动，极大地提升了员工们的归属感与幸福感。

## 桃李春风 乐活雅昌 北京雅昌举办“雅春日”徒步活动

3月30日，迎着早莺啼鸣，和着春日前奏，由集团党建与企业发展部组织、北京雅昌行政综合部与工会协办的“桃李春风 乐活雅昌——北京‘雅春日’徒步活动”正式启动！



本次徒步活动约60人报名，分为4个小队，共同从雅昌园区出发，前往顺义舞彩浅山徒步踏青。大家一路雀跃而行，赏春花、望麦苗，乐在其中。三月的浅山，草色渐绿，桃李竞放，盎然春意裹挟花草芳香扑面而来。路上风光无限，在一声声鼓劲呐喊声中，大家逐一顶峰相见。在阵阵欢声笑语中徒步活动圆满结束！

本次活动，营造了北京雅昌的健身氛围，培养了雅昌人团结互助、永不言败的集体精神。衷心希望徒步精神带入到同事们的工作中，大家向着心里的青山绿水，进发！

## 北京雅昌 2024 趣味雅运会 圆满举办

5月11日，时值立夏，万物繁茂，北京雅昌2024“热辣滚烫 勇毅争先”趣味雅运会拉开帷幕。本次雅运会主办方为集团党建与企业发展部，协办方为北京雅昌工会及行政综合部。集团和北京公司领导悉数到场，为运动员们加油鼓劲。



雅运会由个人赛与团队赛组成，团队赛包括数字印刷队、数据互联网队、集团+营销+职能队、印刷+品管队、装订队、DPC队、生产职能队共7支队伍，每支队伍44名运动员，共约300名员工参赛。

经过一个下午的激烈角逐，装订队获得团队赛一等奖、生产职能队荣获二等奖、DPC队喜提三等奖！刘飞龙与陶映荣获个人赛第一名、孙亚飞与渠江辉荣获第二名、李小锋与程昕玥荣获第三名。

通过参与此次活动，大家在紧张的工作之余收获了轻松快乐。相信这样的活力与能量，也将在经营生产的岗位上得以体现——热辣滚烫，勇毅争先！